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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 

den 13. august 2015. 
 

Til stede: Jacob Krusell, Morten Brander Eriksen, Jens Peter Bovbjerg, Jørgen Ulrich Ramhøj, Inge 
Petersen. 
Afbud: Arne Lund, Bente Henriksen, 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen blev godkendt. 

2. Nyt fra formanden. 

Jubilarerne bliver i år fejret ved standerstrygningsfesten. Jacob inviterer årets jubilarer. 

Materialeudvalget anmodes om at udarbejde et oplæg til vinterhalvårets aktiviteter og forslag til 

anskaffelser. Jens Peter kontakter Keld Lybke. 

Erik Beks og Steen Rasmussens møder med Københavns Kommunes Sundheds- og 
Omsorgsforvaltning har resulteret i et samarbejde med kommunen om brug af klubbens faciliteter, 

både i Svanemøllehavnen og i Nivå. I forbindelse hermed har kommunen bl.a. bevilget 51.000 kr. til 
havemøbler og 105.000 kr til nye maskiner til kondirummet. Desuden har kommunen foræret nogle 

brugte maskiner til kondirummet. Jacob skriver om projektet i et nyhedsbrev, der udsendes pr. mail til 
klubbens medlemmer. 

Killingedåben den 15.8.: formanden gennemgik programmet og uddelegerede opgaver i forbindelse 

hermed. 

Irene Hauch har taget initiativ til, at vi nu har en flot vimpel i vores flagstang. Tak for det. 

De 4 roklubber i havnen har modtaget et svar fra Vejdirektoratet vedrørende Nordhavnstunnelen. 

Svaret, som bestyrelsen opfatter som mere positivt end de oprindelige udmeldinger, er lagt på 
Facebook og udsendes med nyhedsbrevet. 

Ing undersøger, om vi kan få de gamle, kasserede motionsmaskiner kørt væk. 

Den ovn, vi har fået, er desværre for stor til vores køkken. Jacob forsøger at sælge den. 

Ombygningsprojektet: Jørgen Eriksens skitser til ombygning på 1. sal er blevet rentegnet af Kristina 

Madsen. Bestyrelsen diskuterede herrernes omklædningsrums størrelse contra bestyrelseslokalets, 
hvor vigtigheden af at fastholde omklædningsrummets kapacitet og funktion især var i fokus - til 
fortsat drøftelse. Der er indhentet overslag på murer- og el-arbejdet. Der mangler stadigvæk et 

overslag på VVS-arbejdet. Jens Peter kontakter Topper vedrørende dette. Ingrid Brander modtager 
materialet med henblik på at udforme en forhåndsansøgning til København Kommunes 
udviklingspulje. 

TrygFonden har bevilget 23 redningsveste til klubben. Rochefen aftaler med kajakafdelingen hvilke 
typer og størrelser, der skal anskaffes. 

Jacob tager kontakt med Jørgen Eriksen med henblik på at få endelig aftalt projektet med et 

bådshelter til en toer i Nivå. Bestyrelsen foreslår, at ”Nivå” forlægges til Nivå ☺. 

Jakob henledte opmærksomheden på, at privat udstyr (fx kajakker), der opbevares i klublokalerne, 
ikke er dækket af klubbens forsikringer. 

3. Nyt fra næstformanden.  
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Ulrich havde i seneste nummer af Rosport et indlæg om Rosports fremtid. Indlægget har foreløbig 

resulteret i et udførligt svar fra Keld og Lis, som bestyrelsen takker for. Det er stadig muligt at 
komme med forslag og kommentarer til Rosports fremtid inden bestyrelsen træffer beslutning herom.  

4. Nyt fra kassereren. 

Inge forelagde halvårsregnskabet, der ser fint ud. 

Klubben har et Falck-abonnement, som foreslås opsagt. Inge taler med Keld om fremstilling af planer 
over brandsikringen i klubhuset. Desuden vil bestyrelsen sørge for, at alle bliver orienterede om, hvad 

der fremover vil være af brandslukningsudstyr i klubhuset. 

5. Nyt fra Kajakchefen. 

I løbet af sommeren er der blevet lånt kajakker og udstyr til forskellige personer og arrangementer. 

Der har ikke rigtig været en fast procedure for dette tidligere, så jeg har efter bedste evne prøvet at 
holde styr på det. Nikolaj (tidligere kajakchef) havde den regel at der som minimum skulle lige en 

mail i kajakchefens indbakke (kajakchef@roklubbenskjold.dk), det koncept har jeg kørt videre med, 
og derudover prøvet at få indsamlet lidt flere informationer, så det har været nemmere at administrere. 
Til næste møde (i september) vil jeg prøve at skrive nogen retningslinjer ned, så der kommer lidt faste 

regler på området. Send endelig input eller gode råd hvis I har nogen betragtninger der bør kommer 
med. 

Jørgen har udfærdiget et udkast til nye sikkerhedsbestemmelser for kajakker (mest havkajakker). Jeg 
mangler at få det læst igennem og hentet input til turkajakker, så vi kan præsentere et samlet oplæg 
for nye sikkerhedsbestemmelser for kajakkerne.  

Der er indkøbt 10 nye sprayskirts til turkajakkerne af de penge der blev bevilget hertil i foråret. Jeg 

har også modtaget en del ønsker på nyt materiel, men har ikke sendt det videre til 
fondsansøgningsgruppen, da jeg (i lighed med andre kajakroere) synes, vi mangler en diskussion af, 

hvad vi vil med kajakområdet, for at kortlægge mere præcist hvad vi har brug for. Jeg håber at kunne 
indkalde til et kajakmøde i august, hvor vi kan diskutere dette og få styr på det eksisterende materiel. 
Herunder hvad vi egentlig bruger i dag, hvad der er out-dated osv.  

6. Nyt fra rochefen. 

Kontingentet til ungdomsroere foreslås halveret indtil vi kan tilbyde mere end roning én dag om ugen. 
Bestyrelsen var enig heri. 

Sejlruten fra klubben til Købehavns havn er på grund af Nordhavnsudvidelserne og anlæggelsen af 
Krydstogtskajen blevet lang og ligger langt ude i Øresund. Havnestyrmænd har ikke nødvendigvis 
erfaring i roning ind i havnen. Bestyrelsen diskuterer derfor, om havnen skal udtages af dagligt 

rofarvand og omdefineres til langtur. Diskussionen fortsætter på næste bestyrelsesmøde. 

7. Nyt fra sekretæren. 

Den nye hjemmeside er næsten klar til offentliggørelse. Der udnævnes relevante personer, der får 

adgang til at skrive i kalenderen (forslag: Udlejningsudvalget, Nivåudvalget, Brasseriudvalget, 
Festudvalget, Kajakudvalget, Roudvalget). Materiale, der ønskes indsat på hjemmesiden, skal sendes 
til medlem@roklubbenskjold.dk. 

Når rosæsonen slutter offenliggøres en liste med de aktive, der ikke har afleveret svømmebevis i 
2015. Disse skal inden standerhejsningen 2016 aflevere et svømmebevis (300 m for roere og 800 m 

for kajakroere) til sekretæren (medlem@roklubbenskjold.dk). 

Inge og Jens Peter laver optælling af klubtrøjer og sørger for nybestilling. 

8. Evt. 

DSR arrangerer vejfest den 5.9. Alle er velkomne. Nærmere information når den foreligger. 


